

全国全民健身大赛华北区山西省选拔赛在运举行

运城晚报讯(记者 杜磊)为更好满足人民群众多元化体育健身需求,进一步提高我省群众太极拳运动水平,6月1日,第一届全国全民健身大赛华北区山西省选拔赛启动仪式暨太极拳选拔赛在运城市体育馆举行。来自全省6支代表队的近百名太极拳爱好者齐聚一堂论道太极,以拳会友,一展风采。

据了解,全国全民健身大赛是国家体育总局、中华全国体育总会于2024年创新举办的系列赛事活动。全国共分7个赛区,采用大区赛、省级赛和选拔赛的方式进行。我省选拔赛启动仪式和太极拳项目在运城市举行。

此次比赛为期两天,竞赛项目包括二十四式简化太极拳、四十二式太极拳竞赛套路和三十二式太极剑竞赛套路。根据竞赛规程,各项目获得第一名的队伍将代表山西省参加华北区决赛。

长期以来,太极拳以其独特的魅力



▲太极拳比赛现场

和深厚的内涵,深受广大群众喜爱。赛场上,伴随着悠扬的音乐,参赛选手个个精神抖擞,动作行云流水,一招一式都尽显太极的韵味与魅力,引来现场观众的

阵阵掌声,同时也赢得了评委们的一致好评。

近年来,我市高度重视体育工作,围绕擦亮“关公、盐湖、黄河”三大品牌,聚焦体育与文化旅游、医疗康养产业融合发展,着力打造马拉松、自行车、形意拳、摔跤、健步走等品牌赛事。对于太极拳运动,市体育局给予了精心指导和帮助支持,常态化举办年度太极拳比赛20余次,搭建交流切磋平台,营造了浓厚的太极运动氛围,吸引更多群众参与其中。

市体育局相关负责人表示,下一步,该局将持续推进太极拳项目在全市常态化、系统化、科学化的推广,以灵活多样的组织方式和丰富多彩的赛事活动,切实提升人民群众的获得感和幸福感。

此次比赛由山西省体育局主办,山西省全民健身指导中心和运城市体育局承办,运城市体育总会和运城市太极拳协会协办。

领取助学大礼包、参加入队仪式、感受非遗魅力…… 翻翻孩子们节日的“欢乐账本”

“六一”刚过,不妨一起翻翻孩子们节日的“欢乐账本”吧!

5月30日,盐湖区东城街道高家垣社区开展走访慰问困难儿童活动。活动中,社区工作人员详细了解困难儿童的生活情况、学习情况和生活需求,并承诺会全力帮助他们解决。

“同学们,电能为我们带来什么?”5月31日,国网运城供电公司太行黎明共产党员服务队走进盐湖区魏风小学,开展了一场别开生面的“校园光电侠 护苗在行动”电力知识进校园主题活动。

5月30日,夏县裴介中心校墙下小学、墙下幼儿园举行“六一”节目展演活动。孩子们快乐的舞蹈、嘹亮的歌声及课本剧表演,赢得了观众热烈的掌声。

5月31日,盐湖区红旗小学举行2024年“红领巾 爱祖国”庆“六一”文艺汇演暨少先队员入队仪式。入队仪式结束后,孩子们进行了精彩的节目表演——动感的篮球表演、优美的器乐合奏、富有创意设计的舞蹈演出……

5月31日,永济市关工委携手永济市文明志愿者协会,来到永济市韩阳中心校祁巷中心小学,开展儿童节慰问活动。慰

问组向学校赠送了价值2000元的爱心图书、文具和文体器材。

5月31日,盐湖区陶村镇站南社区为辖区的10多名留守儿童发放了助学大礼包,社区工作人员和网格员还为留守儿童爷爷奶奶等讲解了留守儿童容易出现的安全问题和心理问题。

“六一”前夕,运城市荟萃幼儿园举办了一场别开生面的“黄河文化”主题活动。活动中,老师们围绕“妙语连珠”“登高望远”“鱼跃龙门”等主题,让家长和孩子一起感受黄河文化的魅力。在“非物质文化遗产体验区”,孩子们亲身体验了泥塑、剪纸等非遗文化。

连日来,盐湖区东城街道凤凰社区开展了“六一”儿童节系列主题活动,吸引上百名少年儿童参与。在该社区党群服务中心,社工联合爱心企业艺启美院开展多场亲子手工活动。此外,该社区还开展了“垃圾分类 保护环境”问答活动,增强孩子们的环保意识。

5月31日上午,平陆县张店中心幼儿园举行“运动悦童心 陪伴向未来”趣味主题运动会。

5月31日,夏县黄河学校开展“红领巾 爱祖国”主题活动,千余师生载歌载舞,欢庆“六一”的到来。

5月31日,盐湖区安邑街道外滩首府社区联合金鑫滨湖物业及居民志愿者走进运城市社会福利院,为孩子们送上玩具、书本、衣物等。

5月31日,运城市总工会党组书记、常务副主席梁武军一行前往市人民路学校、市幼儿园、市荟萃幼儿园,开展儿童节慰问关爱活动,并代表市总工会送去慰问金共计两万多元。

6月1日上午,盐湖区东城街道吉祥社区新时代文明实践站组织少年儿童装扮头饰,在动手中感受节日的欢乐。

同日,稷山县阳光康复服务中心组织学生、老师、家长共同参与表演了椅子舞、手势舞、小兔跳圈、古诗朗诵、手工制作等趣味游戏活动,让孩子们在欢声笑语中庆祝自己的节日。

6月1日,运城市妇联组织爱心妈妈走进盐湖区第一时间志愿者协会,开展“恒爱行动·温暖守护”关爱慰问活动。市妇联党组书记、主席苏引萍等向阳光之家的孩子们送上节日问候与祝福,并为“三晋爱心妈妈示范工作站”——盐湖区第一时间志愿者协会授牌。

大图:5月31日,新绛县西街实验小学北校,317名少年光荣加入中国少先队。 特约摄影 高新生

小图:夏县瑶峰镇城关中心校南关幼儿园文艺汇演现场 特约摄影 张秀峰

记者 陶登肖 李爽 张蕊 邢刘凯华 范楚乔 张筱苑 杜磊 赵茜 陈方斌 关凝森 见习记者 陈怡霏 通讯员 李俊伯 任婕 冯红寅 栗卢建 郝健



▲邀请赛现场

运城晚报讯(记者 张军娜 李盛世)6月2日,运城市桥牌协会成立大会暨第一届会员代表大会在运城日报社召开。会议表决通过了运城市桥牌协会相关制度和办法,选举产生了运城市桥牌协会第一届委员会主席、副主席、秘书长、理事会成员、监事会成员。

中国报协技术委员会主任、中国报业桥牌俱乐部秘书长辛乘胜出席并宣布运城市桥牌协会成立。运城市老年人体育协会主席任永吉、国家级裁判郭定选等出席会议。

大会审议了《运城市桥牌协会章程》《运城市桥牌协会财务管理制度》《运城市桥牌协会会费管理办法》,表决了运城市桥牌协会理事会成员、监事会成员名单,选举产生了运城市桥牌协会主席、副主席、监事长、秘书长。潘运学当选运城市桥牌协会主席。

会上,潘运学作表态发言。他表示,在今后的桥牌协会工作中将不负重托、认真履责,务实有效地开展桥牌协会各项工作,充分发挥桥牌运动的社会功能。

下一步,运城市桥牌协会将进一步团结组织广大桥牌爱好者,积极开展桥牌活动,促进运城市桥牌事业的普及、发展和繁荣,为丰富人民群众的业余文化生活和精神文明建设作出运城市桥牌协会应有的贡献。

运城市桥牌协会成立

